

**IPOLYSZÖG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**19. számú**  
**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

**Készült:** Ipolyszög Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 25. napján megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** KÁRDÁSI JÁNOSNÉ polgármester  
SELMECZI MARINA ÉVA képviselő  
TÓTH GÁBOR képviselő  
SIMON ÁDÁM képviselő

**Hivatalból jelen van:** DR. VARGA ANDREA jegyző

**KÁRDÁSI JÁNOSNÉ** polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 főből 4 fő van jelen. (Maglódi Melinda alpolgármester asszony igazoltan van távol) Megkérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e vélemény, javaslat.

**Simon Ádám:** Egyebek napirendben szeretnék felszólalni.

A polgármester szavazásra bocsátja a mai ülés napirendjét, módosításokkal együtt, melyet a Képviselő- testület **4 igen szavazattal** elfogadott.

**N A P I R E N D:**

- 1) Előterjesztés a köztisztasággal és a hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendeletek megalkotására  
Előterjesztő: Kárdási Jánosné polgármester
- 2) Előterjesztés a Budai utca útalap képzése kapcsán szükséges döntések meghozatala  
Előterjesztő: Kárdási Jánosné polgármester
- 3) Egyebek
- 4) Előterjesztés szociális támogatások megállapítása iránti kérelmek elbírálására (**zárt**)  
Előterjesztő: Kárdási Jánosné polgármester

**Napirendi pontok előtt**

**Tóth Gábor:** Ahogy kanyarodunk kifelé a Budai útról a 22-es főútra gépjárművel, az út mellett mindig keletkezik egy mélyedés. Abba elég lenne két talicska föld és egy darabig megoldás lenne. Ha holnap tudnál szólni a munkásoknak, hogy a markolóval szedjenek ki földet, akkor én azt le is tudnám hozni és betemetném a mélyedést. A másik, amit szeretnék elmondani, hogy sikerült megmenteni a sportegyesületet, más tevékenységeket is felvettek a labdarúgáson kívül. Az a problémájuk, hogy régebben kaptak az önkormányzattól 400.000.- forintos támogatást, jelenleg ténylegesen nem fociznak, de rendeznek darts versenyeket. Az a lényeg, hogy kérték annak tolmácsolását a képviselő-testület felé, hogy szeretnének annyi támogatást kérni az önkormányzattól, hogy a könyvelési díjat ki tudják fizetni. Ez, ha jól emlékszem 60.000.- Ft lenne.

**dr. Varga Andrea** jegyző: Decemberben még mindenképp kell tartanunk egy ülést és pénzügyi osztályvezető úr jelezte, hogy szükséges módosítani a költségvetést. Ha úgy dönt a testület, hogy szeretné támogatni a sportegyesületet, akkor ezt abba bele tudjuk építeni.

**Tóth Gábor:** Köszönöm.

## Napirendek

- 1) **Előterjesztés a köztisztasággal és a hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendeletek megalkotására**  
**Előterjesztő: Kárdási Jánosné polgármester**

**Kárdási Jánosné** polgármester röviden ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Tóth Gábor:** Annyi megjegyzésem lenne, hogy úgy emlékszem, hogy az előző ciklusban volt egy olyan határozat, hogy a zöld hulladékot el fogja szállítani valaki. Balassagyarmaton is így csinálják, és sok településen is. Itt ugye a tüzelést megszüntettük, de viszont a zöld hulladékot nem viszi el senki. Ezt meg kell beszélni, meg kellene oldanunk. Esetleg visszahozni egy tüzelőnapot?

**Kárdási Jánosné** polgármester: Ezt már én is szerettem volna kérdezni jegyző asszonyt.

**dr. Varga Andrea** jegyző: Természetesen, nincsen akadálya a decemberi ülésre elkészítjük az anyagot.

A polgármester kiegészítés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az 1. számú rendelet tervezetét, melyet a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal elfogadott.

**IPOLYSZÖGKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK**  
**9/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendelete**  
**a köztisztaságról és a hozzá kapcsolódó intézkedésekről**

**(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

A polgármester kiegészítés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a 2. számú rendelet tervezetét, melyet a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal elfogadott.

**IPOLYSZÖGKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK**  
**10/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendelete**  
**a helyi hulladékgazdálkodásról és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz**  
**kezelésének kötelező közszolgáltatásáról szóló 7/2015 (IV.02.) önkormányzati rendelet**  
**módosításáról**

**(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

- 2) **Előterjesztés a Budai utca útalap képzése kapcsán szükséges döntések meghozatala**  
**Előterjesztő: Kárdási Jánosné polgármester**

**Kárdási Jánosné** polgármester: Hosszú évek óta tervezzük a Budai utca felújítását. Megkértem pénzügyi osztályvezető urat, hogy az útalap összegét tervezzük bele a 2024. évi költségvetésbe. Van is rá anyagi fedezet, így semmi akadálya a megvalósításnak. Az útalap készítése érdekében 3 árajánlat került bekérésre, javaslom, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó GREEN-GOES KFT.-vel bruttó 3. 998.405.- Ft összegben kössünk szerződést.

A polgármester kiegészítés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **4 igen szavazattal** elfogadott.

IPOLYSZÖG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
105/2024.(XI. 25.) **határozata**  
**Budai út útalappal történő ellátásáról**

1. Ipolyszög Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a legkedvezőbb árajánlatot adó **GREEN-GOES KFT.**-vel bruttó **3. 998.405.-** Ft összegben, a határozat mellékletben foglalt árajánlat alapján köt szerződést a Budai utca útalappal történő ellátása érdekében.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kárdási Jánosné polgármester  
Határidő: 2024. december 1.

### 3) Egyebek

**Kárdási Jánosné** polgármester: Napirendi pontok előtt Tóth Gábor említette a sportegyesület támogatását, részemről nincs akadálya, de annyi megjegyzésem lenne, hogy az egyesület még nem számolt el az elmúlt évben adott támogatással.

**Tóth Gábor:** Várjunk, mert Pap Ádám egy másikat csinál. Az teljesen különálló. Ezt meg fogom kérdezni.

**Kárdási Jánosné** polgármester: Nem azt szüntették meg?

**Tóth Gábor:** Nem, azt nem szüntették meg, csak volt egy névváltozás és azt vezették át rajta.

**Simon Ádám:** Igen.

**Kárdási Jánosné** polgármester: A pénzügyes kolléga akkor is azt fogja kérni, hogy előbb számoljanak el az előző támogatással.

**Tóth Gábor:** Továbbítom nekik, hogy készítsék el az elszámolást.

**Simon Ádám:** Mi régen úgy csináltuk, hogy évvégén azok az egyesületek, akik kaptak támogatást az önkormányzattól, azoknak az elnökeiket meghallgattuk.

**Tóth Gábor:** Én úgy tudom, hogy minden évben szükséges egy beszámolót készíteni.

**dr. Varga Andrea** jegyző: A beszámolót minden civil szervezetnek május végéig el kell fogadnia az előző évről. Itt most arról van szó, hogy az önkormányzat adott egy támogatás, és a támogatási szerződés alapján kell elszámolni, hogy mi az, amire elköltötték azt a pénzt.

**Tóth Gábor:** Rendben, akkor intézem.

**Kárdási Jánosné** polgármester: Simon Ádámot megkérem, hogy tájékoztasson minket Varró Zsolt megkeresésével kapcsolatosan.

**Simon Ádám:** Varró Zsolt több alkalommal jelezte felém, hogy állítólag Adame Károly és közte született egy szóbeli megállapodás, azzal kapcsolatban, hogy amikor az önkormányzat bérbe adta Adame Károlynak a szóban forgó területet, úgy adták oda, hogy Varró Zsoltnak a kecskék átmehetnek rajta, mert arra mennek legelni. Ez a terület el van kerítve, de át tudnak rajta menni a kecskék, mert nem olyan stabil a kerítés, csak egy villanypásztor drót van. Többször van abból konfliktusuk a két személy között, hogy Adame Károly kihajtja onnan a kecskéket. A kecskék elindulnak le Kóvár felé, kijönnek az útra. Ezt pedig folyamatosan szóvá teszik Varró Zsoltnak. Erre ki kell találnunk valami megállapodást. Én arra gondoltam egyébként, hogyha tényleg megtörtént a szóbeli megállapodás, akkor az lehetséges, hogy a bérleti szerződést kiegészítsük egy ponttal, hogy bele legyen írva ez a megállapodás is? Ha pedig nem tartják be a felek, amit vállaltak, akkor lehetne szankcionálni őket. Esetleg meg lehetne hívni őket a következő testületi ülésre, hogy együtt megbeszéljük a problémát.

**dr. Varga Andrea** jegyző: Tehát nem azon a területen akarja legeltetni a kecskéket, csak átmennének a területen.

**Simon Ádám:** Igen. Én csak Varró Zsolttal beszéltem. Tudomásom szerint Varró Zsolt bérel egy területet a Vízműtől és ott legelteti a kecskéket. Az az igazság, hogy a kecskék már megszokták ezt az útvonalat.

**Tóth Gábor:** Kérhetünk a bérleti szerződésből egy másolatot, hogy lássuk pontosan miről van szó.

**dr. Varga Andrea** jegyző: Természetesen, beszkeneljük a szerződést és emailen megküldjük minden testületi tagnak.

**Tóth Gábor:** Köszönjük szépen.

**Kárdási Jánosné** polgármester: Már amikor ezt tárgyaltuk, akkor sem jöttek ki jól. Nem tudtak megállapodni, hogy kinek melyik terület kell. Én nem emlékszem arra, hogy ez a szóbeli megállapodás bárhol rögzítésre került.

**Tóth Gábor:** A szerződés visszavonásig van, vagy határidő van megállapítva?

**Kárdási Jánosné** polgármester: Határozott időre kapta meg a területeket.

**Simon Ádám:** Hívjuk meg őket a következő testületi ülésre.

**Tóth Gábor:** Meg kell hallgatni mind a két felet.

**dr. Varga Andrea** jegyző: Nincs akadálya, küldünk meghívót a két érintett személynek.

**Tóth Gábor:** Egy záró gondolat, ha kiadtuk bérletbe az önkormányzati területet, a bérlő nem korlátozhatja másnak, a szabad átjárást, az úton. Utat nem keríthet el.

**Kárdási Jánosné** polgármester: Igen, azt biztosítania kell.

**A szociális támogatások megállapítása iránti kérelmek elbírálásáról szóló napirendet zárt ülés keretében tárgyalja a Képviselő-testület, melynek anyagát külön jegyzőkönyv rögzíti.**

A polgármester megköszöni a megjelenést, majd bezárja az ülést.

K.m.f.

/: Kárdási Jánosné :/  
polgármester

/: dr. Varga Andrea :/  
jegyző